
  
 

師 走 に 

校長 高岡 真仁 

年の瀬を迎え、寒さがひとしお身に染みる季節になりました。２２日は一年間

で一番昼の時間が短い「冬至」でした。この時期、日の出が遅く、日の入りが早

いと感じますが、日の出が最も遅くなるのはお正月を過ぎたころになります。ま

た日の入りが最も早いのは「冬至」よりも前の時期です。その中間ごろにあたる

のが「冬至」で、季節は徐々に変化して四季を折りなします。 

２学期は、校外学習、レイクスクール、修学旅行、校内音楽会、参観授業・懇

談会、地域の行事など、徐々に以前の学校生活のスタイルが戻ってきました。 

今月初めには、給食は全員が正面を向いて喫食する座席配置は継続した上で、

準備時の手洗いをはじめ衛生面の配慮、適切な換気の確保などを行いながら、 

会話等はかまわない給食となりました。またマスクの着脱は、これまで子どもた

ちに伝えていますとおり「登下校の時は、マスク着用は原則不要」「体育や運動

の時は、マスクを外す」（ただし人との距離が保てず会話をする場合は着用）を

引き続き呼びかけていきます。なおご存じのように学校生活の中でのマスク着

用につきましては、様々な事情により、マスクを着用しない子ども、着用できな

い子ども、必ずしなければならない子どもがいることをあらためてご理解いた

だきたいと思います。引き続き子どもたちには、マスクを着用することしない 

ことが発端で、相手やお互いを傷つけることがないように指導してまいります。 

 学校生活や学校行事を通じて、子どもたちが力を発揮することはとても素晴

らしいことです。学期末や年末にあたり、わたしたちが子どもたちのがんばりを

認め、その過程の努力や意欲に対してのあたたかい声かけや励まし・思いやりの

気持ちは次へ向かう大切なエネルギーの源になり、それを子どもたちは実感し

ていると思います。 

本日、終業式を迎えました。今学期、校内音楽会などの大きな行事を終え、た

くましく成長した子どもたちのたくさんの笑い声や頑張っている姿に出会いま

した。これは保護者のみなさまの日頃の感染予防対策をはじめ、地域のみなさま

を含めた登下校時の見守り活動などの、ご協力やご支援があってこそと心より

感謝申し上げます。教職員一同、この一年間に出逢った子どもたちのことを想い

出し、新しい年を迎えたいと思います。 

何かとあわただしい年末年始ですが、子どもたちと一緒に過ごす時間が多く

なります。それぞれのご家庭のスタイルで素敵な時間をお過ごしください。 
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［冬休み予定］  

○２日（金）「少年を守る統一活動」（市内一斉啓発活動） 

      がありました。 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

○毎月の「おあしす運動」ありがとうございます。 

   
 

○校区の冬の風景です。 

 
 

 

【お知らせ】 

１２月２８日（水）～１月４日（水）は、学校閉校日・年末年始閉庁です。 

この期間の学校への電話(721-0601）は警備会社に転送されますので、ご了承ください。 

（緊急の場合は 警備会社から学校関係者に連絡されます。警備会社の窓口に、緊急である旨と

ご連絡先をお伝えください。） 

 

 

 

 

23 金 終業式（11：30下校） 
24 土  
25 日  
26 月 冬季休業開始 
27 火  
28 水 学校閉校日 

29 木 閉庁 

30 金 閉庁 

31 土 閉庁 

1 日 元日 閉庁 

2 月 閉庁 

3 火 閉庁 

4 水 学校閉校日 

5 木  

6 金  

7 土  

8 日  

9 月 成人の日 
１0 火 始業式 

11 水 給食開始 SC来校日 

12 木  
13 金  

14 土  

15 日  

 

【１月行事予定】  

１/１７（火）全市一斉防災訓練 

１/18（水）クラブ（4～6年） 

１/19（木）モジュールなし 

1/23（月）～2/5（日）入学説明会資料配布・動画配信 

1/25（水）SC来校日 

１/26（木）モジュールなし 

※行事予定は変更になる場合があります。 

ご了承ください。 



安全で、楽しい冬休みに 
明日から始まる冬休みは、子どもたちにとって楽しみがいっぱい詰まった休みでもあります。 

子どもの生活リズムが変わりやすいのもこの時期です。残念ながら、携帯電話やスマートフォン、 

ゲーム機の会話機能などによるトラブルが市内で今なお発生しています。手洗いの習慣とともにルールを

守り安全で楽しい冬休みを送れるように、引き続きご家庭でもご協力いただきますよう、よろしくお願い

いたします。 

子どもたちの成長を願って 
子どもたちに「通知表 あゆみ」を渡しました。子どもたち一人ひとりの記録です。 

３学期、次学年への意欲につながる通知表であってほしいと考えています。 

学校だより夏休み号で紹介した「あゆみ」についての想いを込めた語呂合わせを再掲します。 

「あ」→新しい目標を見つけ取り組むことができたでしょうか。 

「ゆ」→夢をかなえる力を身につける努力ができたでしょうか。 

「み」→魅力ある自分に気づくことができたでしょうか。 

ご家庭でも、子どもたち一人ひとりの頑張りを認め、ひとこと励ましていただきますよう、よろしくお

願いいたします。 

 

保護者のみなさまへ  

～食物アレルギー等の対応について～ 
来年度の学校生活において、給食だけでなく、食物を扱う授業（家庭科やゲストティーチャーに

よる食に関する授業）、校外学習や宿泊学習等で対応を希望される場合は申請が必要となりま

す。特に来年度に家庭科や宿泊学習を控えている４・５年生で、食に関する配慮が必要な児童は

必ず申請書をご提出ください。 

詳しくは tｏｍｏＬｉｎｋｓにてお知らせいたしましたおたよりをご覧ください。 

 

○２日 本校 ALTがもちつき（なか幼稚園）に参加しました。 ○（学校図書館）    

        出会いの１００冊の紹介コーナーです。 

    

 

 

 

 

 

 

 

○職員玄関前にある季節の掲示 冬バージョンです。（本校教職員の作品） 

 



○１４日 （６年）１～５年生に「平和学習報告」をしました。 

   
 

○１９日 （６年）市内の ALTが集まって体育館で  ○１４日 （３年）そろばんのゲスト 

「イングリッシュタウン」（英語体験学習）が行われました。 ティーチャーをお招きしました。 

           
 

 

 

○箕面市学校園作品展より（本校児童作品）（左から１年、２年、３年） 

  
 

（左から４年、５年、６年） 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 



○MOA美術館箕面市児童作品展（絵画） 

○金賞（３年）       ○金賞（１年）    ○銅賞（１年） 

   
 

○MOA美術館箕面市児童作品展（書写の部） 

○健康文化推進クラブ賞 ○銀賞（２年）  ○銀賞（５年） ○銀賞（４年）   ○銀賞（４年）  

         
 

○大阪府（歯の健康）図画・ポスターコンクール 

大阪府知事賞（１年）    入賞（３年） 

  
 

○箕面市防火作品（図画の部） 

○防火協会賞入賞 （１年）    ○消防庁賞 入選（３年） 

           

○箕面市明るい選挙啓発ポスター入選（６年） 


